



RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DO CONTRATO 132/2024

A Prefeitura Municipal de Buerarema – Bahia torna público, para conhecimento de todos, a **RETIFICAÇÃO** da publicação do Extrato do Contrato nº 132/2024, que foi publicado na edição nº 01589, no dia 12 de Novembro de 2024, no Diário Oficial do Município (www.ipmbrasil.org.br), cujo objeto é a Aquisição de veículos para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde.

ONDE SE LÊ:

IMPÉRIO SERVIÇOS PRESTADOS AS EMPRESAS LTDA CNPJ nº 23.091.019/0001-96

LEIA-SE:

PARAGUASSU VEÍCULOS E PEÇAS LTDA CNPJ/MF nº 08.628.054/0001-08

PUBLICAÇÃO APÓS RETIFICAÇÃO

EXTRATO DO CONTRATO Nº 132/2024 VINCULADO AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2024

CONTRATANTE – PREFEITURA MUNICIPAL DE BUERAREMA – **CONTRATADA** – PARAGUASSU VEÍCULOS E PEÇAS LTDA CNPJ/MF nº 08.628.054/0001-08 – **OBJETO:** Aquisição de veículos para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde; **Data do Contrato:** 25/10/2024; **Prazo do Contrato:** 31/12/2024; **Valor Global do Contrato** R\$ 262.000,00 (duzentos e sessenta e dois mil reais). Certifico para fins de prova, a quem de direito, conforme determinação legal foi devidamente divulgado com publicação no mural da Prefeitura por 5 (cinco) dias úteis. Buerarema, 25 de Outubro de 2024 – Vinícius Ibrann Dantas Andrade Oliveira – Prefeito Municipal